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ВОРОГ МАЄ СВОЇ ПЛАНИ, АЛЕ ДЛЯ НАС ЦЕ НЕВАЖЛИВО. ВАЖЛИВО ТЕ, ЯК МИ БУДЕМО 
РУЙНУВАТИ ЦІ ПЛАНИ, СКАЗАВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПІД ЧАС 
ЗУСТРІЧІ З НАДЗВИЧАЙНИМ І ПОВНОВАЖНИМ ПОСЛОМ ФЕДЕРАТИВНОЇ РЕСПУБЛІКИ 

НІМЕЧЧИНА В УКРАЇНІ МАРТІНОМ ЄҐЕРОМ.

С
торони обговорили низку 
питань, зокрема, щодо по-
силення протиповітряної 

оборони та підготовки міста до на-
ступного опалювального сезону:

— Зважаючи на постійні обстрі-
ли, нам потрібні конкретні кроки 
щодо постачання обладнання та 
систем ППО.

Ми не можемо чекати на закін-
чення війни, адже Харків треба за-
хищати і відбудовувати вже зараз.

Присутній на зустрічі віцепрем’єр-мі-
ністр з  відновлення України Олександр 
Кубраков підкреслив, що одним з ключо-

вих завдань є створення децентралізова-
ної моделі постачання електроенергії та 
тепла в усіх районах Харкова.

Також у  межах робочого візиту 
гості відвідали харківську підземну 
школу. Посол Німеччини високо оці-
нив проєкт та наголосив на готовно-
сті до співпраці:

— Уряд Німеччини зробить все 
можливе для відбудови та розвит-
ку Харкова. Зокрема, ми  допома-
гаємо усувати пошкодження в  уні-
верситеті імені Каразіна  — неза-
баром відновимо всі 500 вікон, які 
були вибиті внаслідок обстрілу 

взимку. Також дуже важливо допомогти 
місту у відновленні енергетичних потуж-
ностей.

ÍIÌÅ××ÈÍÀ ÃÎÒÎÂÀ 
ÄÎÏÎÌÎÃÒÈ
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Україна очікує, що в Глобальному саміті миру, 
який відбудеться у Швейцарії 15–16 червня, 

візьмуть участь лідери країн з усіх континентів 
світу, які поважають міжнародне право та 

принципи Статуту ООН. Про це керівник Офісу 
Президента Андрій Єрмак заявив в ефірі 

телемарафону «Єдині новини».

Г
лава ОП наголосив, що основна ідея Глобаль-

ного саміту миру — повернення до принципів 

міжнародного права, які можуть захистити 

будь-яку країну від дій агресорів. Саме такий підхід 

має домінувати в міжнародних відносинах.

— Потрібно повернути справедливий мир на укра-

їнську землю, повернути повагу до міжнародного пра-

ва, до Статуту Організації Об’єднаних Націй. І, без-

умовно, — консолідація відповідальних країн щодо 

подальшої підтримки України та щодо того, що всі ці 

країни сьогодні зацікавлені в тому, щоб війна припи-

нилася, — зауважив Андрій Єрмак.

Керівник Офісу Президента зазначив, що поняття 

справедливого миру — це не лише припинення війни, 

а й відновлення територіальної цілісності й суверені-

тету, повернення всіх українських полонених і неза-

конно депортованих дітей.

— Для України важливо, щоб на Глобальному саміті 

миру була присутня максимальна кількість країн. То-

му залучені всі: і уряд, і парламент, і Офіс Президен-

та — усі працюють, щоб світ говорив про Саміт миру 

і закликав лідерів брати в ньому участь, — наголосив 

Андрій Єрмак.

За словами Глави ОП, зокрема, дуже важлива участь 

Китаю. Тому дипломати на всіх рівнях працюють, щоб 

представники цієї країни долучилися до Глобального 

саміту миру.

Окремо Керівник Офісу Президента наголосив: 

держава-агресорка рф участі в першому Саміті миру 

не братиме. Це принципова позиція України.

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ОГОЛОСИЛА НАЙБІЛЬШИЙ 
ПАКЕТ ОБОРОННОЇ ПІДТРИМКИ ОБСЯГОМ ПІВ 
МІЛЬЯРДА ФУНТІВ СТЕРЛІНГІВ

П
резидент України Володимир Зеленський 

в Києві провів зустріч із державним секретарем 

у закордонних справах, справах Співдружності 

націй та розвитку Сполученого Королівства Великої 

Британії і Північної Ірландії Девідом Камероном.

Глава держави подякував уряду Великої Британії 

за найбільший пакет оборонної підтримки обсягом пів 

мільярда фунтів стерлінгів, про який оголосили минуло-

го тижня.

— Надання цього пакету, разом із надважливим рі-

шенням США про допомогу, має велике значення для 

нас у цей ключовий момент, — сказав Володимир Зелен-

ський.

Президент поінформував про ситуацію на фронті й на-

голосив: важливо, щоб озброєння, передбачене пакетом 

підтримки, надійшло якомога швидше. Передусім бро-

нетехніка, боєприпаси та ракети різних типів.

Особливу увагу під час зустрічі сторони приділили під-

готовці до важливих міжнародних заходів, що відбудуть-

ся незабаром: саміту «Групи семи» в Італії, інавгурацій-

ного Саміту миру у Швейцарії, саміту НАТО у Вашинг-

тоні та четвертого саміту Європейської політичної спіль-

ноти у Великій Британії.

ÎÁÑÒÐIËÈ ÍÅ ÏÐÈÏÈÍßÞÒÜÑßÎÁÑÒÐIËÈ ÍÅ ÏÐÈÏÈÍßÞÒÜÑß

ÌÎËÈÌÎÑß ÇÀ ÕÀÐÊIÂ ÒÀ ÓÊÐÀÌÎËÈÌÎÑß ÇÀ ÕÀÐÊIÂ ÒÀ ÓÊÐÀЇЇÍÓÍÓ

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ВЕЛИКОДНІ СВЯТА, 
РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР 5 ТРАВНЯ ОБСТРІЛЯВ 
ЖИТЛОВІ БУДИНКИ В ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ 
РАЙОНІ ХАРКОВА. БУЛО ЗАФІКСОВАНО ТРИ 
ВЛУЧАННЯ КАБів.

П
ошкоджено житлові багатоповерхівки та при-

ватні будинки, повідомив міський голова Ігор 

Терехов:

— Маємо шість постраждалих, серед яких — дитина. 

Ворог цинічно руйнує життя харків’ян. Жодного військо-

вого об’єкта там не було. Пошкоджені 50 приватних та 

30 багатоквартирних будинків, вибита одна тисяча вікон.

Співробітники Нацполіції та ДСНС продовжують об-

стеження будівель.

Також у ніч на 4 травня Харків атакували безпілотники. 

Під ударами опинився Основ’янський район міста. Чоти-

ри особи отримали поранення різного ступеня тяжкості.

Внаслідок падіння уламків БпЛА зафіксовано влучання 

у станцію технічного обслуговування та складські примі-

щення. Сталися пожежі. Також пошкоджено житлові бу-

динки.

Інна, мешканка пошкодженого будинку:

— Це дуже було гучно, дуже страшно. Коли все вибух-

нуло, вікна повибивало. Завдяки квітам на вікнах, які нас 

трохи прикрили, ми залишилися неушкодженими.

Віталій, мешканець будинку, що був під обстрілом:

— Тільки побачив загрозу «шахедів» — взяв дітей та 

швидко поїхали до підвалу, в укриття. Сиділи в укритті, 

чую — гучний свист, удар, дитина трусилася вся, навіть 

у бункері. Прийшли, а у друзів все зруйновано, допомага-

ли їм все прибрати.

Раїса, мешканка розореного будинку:

— Після першого удару на мене впали вікно і шафа. Вско-

чила, все в склі, а тут новий «шахед», який влучив в шино-

монтажку. Все почало горіти. Буквально метрів 5, і він по-

трапив би до нашої оселі. І все! І нас би не було вже й взагалі!

Зараз комунальні підприємства усувають руйнування: 

закривають контури, ремонтують пошкоджені дахи, від-

новлюють водо-, газо- та електропостачання. За потреби 

мешканців розселять у гуртожитки.

ÍÀÉÁIËÜØÈÉ ÏÀÊÅÒ 
ÎÁÎÐÎÍÍÎЇ ÏIÄÒÐÈÌÊÈ

НА ВЕЛИКДЕНЬ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ ВІДВІДАВ ХРАМИ 
ХАРКОВА. МЕР ЗАВІТАВ ДО ХРАМУ 
СВЯЩЕННОМУЧЕНИКА ОЛЕКСАНДРА, 
СВЯТООЛЕКСАНДРОНЕВСЬКОГО ХРАМУ, 
ПАРАФІЇ СВЯТОГО МИКОЛАЯ ЧУДОТВОРЦЯ 
ТА ХРАМУ ІОАНА БОГОСЛОВА.

М
ер привітав харків’ян із воскресінням 

Христа та побажав якнайшвидшої пере-

моги України:

— Сьогодні ми всі молимось за нашу країну. 

За те, щоб наші військові якнайшвидше перемог-

ли та повернулися додому. За те, щоб ми відстояли 

нашу країну, і нарешті настав довгоочікуваний мир. 

Хай Бог оберігає кожного з вас та наше місто-герой 

Харків!

ÀÃÐÅÑÎÐ 
ÍÅ ÁÐÀÒÈÌÅ 
Ó×ÀÑÒI Â 
ÏÅÐØÎÌÓ 
ÑÀÌIÒI ÌÈÐÓ
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ÁIÇÍÅÑ Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏIÄ ×ÀÑ ÂIÉÍÈ: ÁIÇÍÅÑ Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏIÄ ×ÀÑ ÂIÉÍÈ: 
ÂÈÆÈÒÈ I ÇÀÐÎÁÈÒÈÂÈÆÈÒÈ I ÇÀÐÎÁÈÒÈ
ЯК СПРИЙНЯЛИ ХАРКІВСЬКІ ПІДПРИЄМЦІ 
РІШЕННЯ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКРАДИ ЩОДО 
СКАСУВАННЯ ЧАСТИНИ ПОДАТКІВ? ЧИ 
ДОПОМОЖЕ ЦЕ ЇМ УТРИМАТИ БІЗНЕС? 
ШУКАЮЧИ ВІДПОВІДІ, ВІДВІДАЛИ ДЕКІЛЬКА 
ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ПОСПІЛКУВАЛИСЬ 
З ЇХНІМИ ВЛАСНИКАМИ.

Н
априклад, на одному з харчових виробництв, 

розташованих в місті, майже тридцять років ва-

рять пиво та виготовляють безалкогольні напої. 

Тримати бізнес у прифронтовому місті, яке щодня обстрі-

лює ворог, це виклик, каже засновниця і власниця пиво-

варні Оксана Ільгова:

— Ніхто не знає, куди вчергове прилетить ракета. Але 

наш колектив дуже мужній, любить свою ро-

боту, любить свою Батьківщину, тому залиша-

ється на своїх робочих місцях. Важко працю-

вати і в блекаути. Бо все оснащення живиться 

від енергетики. Наші виробники працюють 

по ночах, коли є світло. Ми дуже переймаємо-

ся за якість продукції, бо наше пиво нефільтро-

ване, непастеризоване, потребує 

постійної, конкретної температу-

ри — 5 градусів. Генератор, який 

нам потрібен, дуже дорого коштує. 

На цей час в нас немає грошей його 

придбати, але ми подали до Євро-

спілки заявку і вона знаходиться на 

розгляді.

Отже, з огляду на те, в яких умо-

вах харківські підприємці утриму-

ють бізнес, і не лише виживають, 

а намагаються якось ще і розвива-

ти свою справу, скасування части-

ни податків — це дуже важливе рі-

шення з боку Харківської міської 

ради, зауважує власниця 

крафтової броварні:

— Завдяки цьому рі-

шенню, ми не тільки компенсуємо наші неза-

плановані витрати на енергоносії, а також має-

мо можливість не підвищувати роздрібні ціни. 

Для мене особисто це рішення має важливе 

значення навіть не з боку еконо-

міки і заощадження. Важливо, що 

наш мер піклується про містян, 

про їхній бізнес. Він знає наші 

проблеми, що нам важко працю-

вати в таких умовах, він перейма-

ється нашими проблемами. Ми 

в одній команді.

Інша приватна установа — ди-

тячий садочок, який відкрився 

у 2021 році. Тільки встали на но-

ги, розповідає засновниця та ди-

ректорка дитсадка Інна Наконєч-

на, як розпочалося масштабне 

вторгнення рф. Перші місяці ні-

хто і не працював. Але згодом по-

чали надходити запити від батьків 

і потроху заклад став оживати.

— Ми, здається, зуміли вистоя-

ти в такий скрутний час, попри 

війну, втрималися і не згорнули біз-

нес, а розширил його, створивши 

додаткові робочі місця. У нас 80% 

вихователів — це внутрішньо пере-

міщені особи, які приїхали до нас 

з Куп’янська, з інших районів. Вони офіційно оформле-

ні, отримують зарплатню. І це, думаю, велика можливість 

людям працювати. Скажу таке, що якщо немає віри в те, 

що твій бізнес буде далі йти, то можна і не починати. Го-

ловне, що наша послуга потрібна людям. Тому так важли-

ва підтримка місцевої влади. Бо навіть ті мізерні, коротко-

тривалі несплати податків ми можемо використовувати, 

наприклад, на придбання якогось обладнання. Ми вдячні 

керівництву міста і особисто Харківському міському голо-

ві за те, що про нас дбають: діти відвідують наш садочок, 

батьки можуть працювати і наповнювати бюджет міста. 

Ухвалення рішення про скасування податків — велика для 

нас допомога, і ми вдячні за нього.

Підприємці сподіваються, що ухвалені пільги через три 

місяці будуть подовжені.

ДЕПАРТАМЕНТ У СПРАВАХ СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА 
СПОРТУ ХМР РАЗОМ З ПАРТНЕРАМИ ПРОВІВ 
КРУГЛИЙ СТІЛ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ 
ЛЮДЬМИ. УЧАСНИКИ ОБГОВОРИЛИ АКТУАЛЬНІ 
НАПРЯМИ РОБОТИ У ЦЬОМУ ПИТАННІ 
З МОЛОДДЮ.

О
соблива увага була приділена розробці шляхів під-

вищення рівня обізнаності суспільства щодо різних 

форм, причин і наслідків торгівлі людьми, а також 

формуванню підтримки та захисту постраждалих осіб.

— Торгівля людьми — це не просто злочин, це сучасне 

рабство, яке руйнує життя людей. Інформаційні кампанії 

за участю молоді, такі, як наш конкурс, роблять суспіль-

ство більш інформованими про проблему торгівлі людьми 

та сприяють запобіганню цьому явищу, — зазначив дирек-

тор Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту Олек-

сандр Власенко.

Крім того, в рамках заходу відбулось урочисте нагоро-

дження переможців конкурсу електронних постерів на те-

му протидії торгівлі людьми, який вже вдруге проводився 

серед студентської та учнівської спільноти. Цього року він 

зібрав понад 250 учасників з 17 навчальних закладів міста.

Переможці конкурсу отримали дипломи та подарунки 

від департаменту та громадських організацій «Ла Стра-

да-Україна» та «Чистий аркуш».

ÁIËÜØÅ IÍÔÎÐÌÀÖIÁIËÜØÅ IÍÔÎÐÌÀÖIЇЇ —  — 
ÊÐÀÙÈÉ ÐÅÇÓËÜÒÀÒÊÐÀÙÈÉ ÐÅÇÓËÜÒÀÒ
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ÊÂIÒÊÎÂÈÉ ÏÎÄÀÐÓÍÎÊÊÂIÒÊÎÂÈÉ ÏÎÄÀÐÓÍÎÊ
МІСЬКІ ОЗЕЛЕНЮВАЧІ У КОЖНОМУ РАЙОНІ 
ХАРКОВА ПРОДОВЖУЮТЬ СВОЇМИ РУКАМИ 
СТВОРЮВАТИ ЯСКРАВІ ТА НЕ СХОЖІ ОДНА НА 
ОДНУ КВІТКОВІ КАРТИНИ.

Ось і в Новобаварському районі вже почало вимальо-

вуватися зображення в етнічному стилі, яке складається 

з двох великих квітників.

— На рожево-білому та лимонно-помаранчевому тлі 

розкриються дві красиві квіточки. Для цього фахівці 

«Харківзеленбуду» висаджують рожеву пеларгонію, таге-

тіс лимонний та помаранчевий, петунії декількох кольо-

рів: білого, рожевого, червоного. Роботи тривають, на-

разі ми висадили половину із запланованих квітів. Тобто 

день — два і ці клумби будуть готові, — розповіла прессек-

ретарка СКП «Харківзеленбуд» ХМР Ірина Сайко.

На Полтавському Шляху, з боку Холодногірського ра-

йону, з’явилися клумби, що мають вигляд метеликів.

— Ми використовували петунію 

трьох кольорів — білу, бургундію та 

червону. Крім того, посадили зелений 

хлорофітум та червоний ахерантес. 

У Холодногірському районі з’являть-

ся квітники на Лопанській набереж-

ній, по вулиці Холодногірській, Бла-

говіщенській і далі, далі, далі. За пла-

ном — також озеленювати Полтавський Шлях вже з боку 

Новобаварського району. Там розквітнуть «українські 

рушники». Тобто харків’яни зможуть помилуватися на-

шими квітами в усіх районах Харкова, — повідомила Іри-

на Сайко.

ÏÀÐÊÈ ÃÎÒÓÞÒÜ ÏÀÐÊÈ ÃÎÒÓÞÒÜ 
ÄÎ ËIÒÍÜÎÃÎ ÑÅÇÎÍÓÄÎ ËIÒÍÜÎÃÎ ÑÅÇÎÍÓ
В САДУ ШЕВЧЕНКА ПРАЦІВНИКИ 
СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ХМР ЗАПОВНИЛИ 
ВОДОЮ КАСКАДНЕ ОЗЕРО.

З
агальний об’єм водойми приблизно 3500 м3, по-

відомила прессекретарка СКП «Харківзеленбуд» 

Ірина Сайко:

— Усю воду ми знезаражуємо, зокрема і ультрафіоле-

товими лампами. Перед тим як заповнити озеро, наші 

працівники провели колосальну підготовчу роботу. Вони 

почистили, помили та відреставрували дно озера, на бере-

зі, там, де відпала гранітна плитка, її полагодили, віднови-

ли лави, почистили та пофарбували зливостоки, ліхтарні 

стовпи, відремонтували альтанку, і особливу увагу приді-

лили кованому містку.

Цього року на озері через безпекову ситуацію не запу-

скатимуть вісім плавучих фонтанів і не вмикатимуть під-

світку, але планують запустити фонтан біля зоопарку та 

центральний фонтан в саду.

— Озеро тільки починає свою роботу, але ми вже бачи-

мо силу-силенну харків’ян: батьків з дітьми, молодь, лю-

дей похилого віку. І це ще раз доводить, що ми все роби-

мо правильно, адже запрацювала ще одна локація, куди 

можна прийти і хоч трішки відпочити від жахіть воєнного 

сьогодення, — зауважила Ірина Сайко.

Також вже почистили озеро у Центральному парку та 

почали наповнювати водою і запускати рибу.

У водоймі житимуть звичайні українські карасики. 

А ще, за традицією, озеро прикрасять лататтям, лотосами 

та іншими рослинами. Процес облаштування триватиме 

приблизно тиждень, зауважує прессекретар КП «Цен-

тральний парк» ХМР Андрій Кравченко:

— Також, порівняно з минулими роками, зросла кіль-

кість лілей. Оскільки ми не закуповуємо нові, ми розсад-

жуємо ті кореневища, які наростають. Відтак з 80 кущів, 

які в нас були в 2017 році, сьогодні вже під 300. Щодо пта-

хів, на озері влітку перебуватимуть канадські гуси, лебеді. 

Їх привезуть з пташиного двору зоопарку, коли встано-

виться стала тепла погода.

І хоча наразі парк через воєнний стан та загрозу обстрі-

лів не працює на повну силу, зачинені всі розважальні ло-

кації та атракціони, все одно з настанням теплих днів тут 

завжди багато відвідувачів:

— Люди приходять незважаючи ні на що, вони прово-

дять тут час, прогулюються, милуються природою довко-

ла, чимало бачу військових, які так само тут відволікають-

ся від того жахіття, яке вони бачили на фронті.
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×È ÑÏÐÀÂÄÈÒÜÑß ÏÐÎÐÎÖÒÂÎ?
«УКРПОШТА» ОГОЛОСИЛА ПРО ВИПУСК МАРКИ, 
ПРИСВЯЧЕНОЇ ОЧИЩЕННЮ ЧОРНОГО МОРЯ ВІД 
РОСІЙСЬКИХ ОКУПАНТІВ  «РУССКІЙ ВОЄННИЙ 
ФЛОТ  ДО ДНА!».

Н
а марці зображені ті російські кораблі, що бу-

ли знищені або пошкоджені ЗСУ, ВМС, ГУР 

та СБУ. Треба зазначити, що серед зображе-

них кораблів є й сторожовий фрегат «Адмірал Макаров», 

який поки що залишається на плаву. Але, вже маючи дос-

від випуску «пророчої» марки, «Укрпошта» сподівається, 

що саме він стане наступною ціллю та відправиться на 

дно.

— Як ви пам’ятаєте, наші марки пророчі. Це ж 3-тя мар-

ка в серії «Русскій воєнний корабль, іді…», аркуш «рус-

скій воєнний корабль…всьо!» ну, і тепер «русскій воєнний 

флот — до дна». А бог любить трійцю, тож, що з «Макаро-

вим» буде після випуску марки — не важко здогадатися, — 

написав гендиректор «Укрпошти» Ігор Смілянський.

2 травня поштовий оператор відкрив передзамовлення, 

а в обіг марку запустять 8 травня. До марки ще випустять 

конверт «морський бій» та листівки, зокрема, присвячені 

зерновому коридору.

ÂÈÃÀÄËÈÂÈÉ ØÏÈÃÓÍ
У ХАРКОВІ СБУ ЗАТРИМАЛА РОСІЙСЬКОГО ІНФОРМАТОРА, ЯКИЙ, ВДАЮЧИ, ЩО ПРОГУЛЮЄТЬСЯ  
ІЗ СОБАКОЮ, НАМАГАВСЯ ВИЯВИТИ МІСЦЯ БАЗУВАННЯ РАДІОЛОКАЦІЙНИХ СТАНЦІЙ ТА ЗЕНІТНО
РАКЕТНИХ КОМПЛЕКСІВ ЗСУ.

Ф
ігуранта затримали, коли він намагався прихо-

вано сфотографувати периметр одного з об’єк-

тів українських військ. Шпигуном виявився 

працівник місцевої виробничої компанії, який ідейно 

підтримував росіян. Про свої погляди він неодноразово 

писав у Telegram-каналах і так потрапив у поле зору оку-

пантів. Подальша комунікація відбувалася за допомогою 

анонімного чату в месенджері. Також він потай вивідував 

потрібну йому інформацію у своїх колег та знайомих.

Наразі підозрюваний перебуває під вартою. Йому може 

загрожувати 8 років тюрми.

ØÀÕÐÀЇ
ÏÎÌÎËÎÄØÀËÈ
У ХАРКОВІ 17РІЧНІЙ ДІВЧИНІ ТА 18РІЧНОМУ 
ХЛОПЦЮ  ПОВІДОМЛЕНО ПРО ПІДОЗРУ У 
ШАХРАЙСТВІ.

Н
а початку листопада 2023 

року фігуранти почали 

публікувати оголошення 

про продаж котів та цуценят різних 

порід, яких насправді у них не було.

У середньому за тварину ділки 

оголошували вартість у сумі від 10 

до 15 тисяч гривень, але, спілкую-

чись з клієнтами, підозрювані про-

сили передоплату у сумі від 1 до 2 

тисяч гривень.

Довірливі громадяни направляли 

гроші, після цього хлопець та дівчина на зв’язок більше не 

виходили. Нині відомо про щонайменше 10 епізодів зло-

чинної діяльності шахраїв. Слідство триває.

ÊÎËÈ I ÄÅ ÄÈÂÈÒÈÑß 
ЄÂÐÎÁÀ×ÅÍÍß-2024

ЦЬОГО РОКУ 68Й ПІСЕННИЙ КОНКУРС 
ПРОВОДИТЬСЯ У ШВЕЦІЇ В МІСТІ МАЛЬМЕ.

У
 ньому візьмуть участь 37 країн, окрім Румунії, 

яка відмовилася від конкурсу через фінансові 

труднощі. Нашу країну на пісенному конкур-

сі представлять Jerry Heil і alyona alyona з композицією 

Maria & Teresa.

Як завжди, етапи пісенного конкурсу діляться на 

три частини — перший і другий півфінали, а також фі-

нал. Перший півфінал відбудеться 7 травня, другий — 

9 травня. Після цього залишається дочекатися найці-

кавішої частини, яку пропонує Євробачення — фінал 

2024 року пройде в Мальме 11 травня.

Пряма трансляція Євробачення 2024 буде доступна 

на трьох платформах:

 телеканал Суспільне Культура;

 сайт Суспільне Культура;

 сайт Суспільне Євробачення.

У першому півфіналі будуть виступати 15 країн, у дру-

гому — 16, а у фіналі глядачі зможуть оцінити виступи 

20 країн (по 10 з кожного півфіналу), а також Німеччини, 

Великої Британії, Швеції, Іспанії, Італії та Франції.

ÄÂI×I Â ÎÄÍÓ 
ÐI×ÊÓ

У
 США житель-

ка штату Мас-

сачусетс вигра-

ла мільйон доларів лише 

через 10 тижнів після ви-

грашу такої самої суми 

в іншій лотерейній грі.

У лютому жінка от-

римала головний приз у розіграшу лотереї штату 

Массачусетс Lifetime Millions. Вілсон розповіла пред-

ставникам лотереї, що купила білет швидкої лотереї 

за 10 доларів США. Білет, придбаний через 10 тиж-

нів після її попереднього виграшу, приніс їй ще один 

джекпот.

Щаслива переможниця повідомила, що витратила 

частину першого виграшу на новий позашляховик, а її 

теперішній приз піде на заощадження.

ÏÎÊÀÇÍÈÊÈ 
ÄÈÂÓÞÒÜ

ЄВРОСТАТ ОПРИЛЮДНИВ ДАНІ ЩОДО 
СЕРЕДНЬОЇ ТРИВАЛОСТІ ЖИТТЯ СЕРЕД 
ЖИТЕЛІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. ПІДСУМКИ 
ВИЯВИЛИСЯ ПОЗИТИВНИМИ, АДЖЕ ДОДАЛОСЯ 
ЩЕ 0,9 РОКУ, ПОВІДОМЛЯЄ EURACTIV.

Т
епер «се-

редньоста-

тистичний» 

європеєць має всі 

шанси дожити до 

глибокої старості, 

а саме до 81,5 ро-

ку. Згідно з даними, 

Європейський Союз 

повернувся до рівня 

тривалості життя до 

періоду пандемії та 

перевищив його на 

0,2 року.

Водночас на національному рівні між країнами ЄС 

все ж є певні відмінності. У 15 країнах тривалість жит-

тя перевищила середній показник по регіону, водночас 

найвища очікувана тривалість життя була зафіксована 

в Іспанії, а саме 84 роки. Після неї йде Італія – 83,8 ро-

ку та Мальта – 83,6 року.

Так само найнижча очікувана тривалість життя спо-

стерігається в Болгарії (75,8), Латвії (75,9) та Румунії 

(76,6 року).

До слова, у Франції проживає все більше людей ві-

ком від ста років, і з'явилася нова вікова група – «над-

довгожителі», до якої входять ті, кому за 110 років, 

йдеться в опублікованому дослідженні Національного 

інституту демографічних досліджень (INED).

ÄÅ ÑÒÀÂÈÒÈ ÍÀÃÎËÎÑ
ЯК ПРАВИЛЬНО КАЗАТИ: «ВИШ ВАНКА» 
ЧИ «ВИШИВ НКА», КОЛИ ХОЧЕМО 
ВИСЛОВИТИСЯ ПРО КОЛОРИТНИЙ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ОДЯГ?

В
ідомий мовознавець Олександр Авраменко 

навів низку слів, в яких можна по-різному 

ставити наголос, і «вишиванка» якраз одне 

із таких:

— Запам’ятайте, це слово можна наголошува-

ти двояко. І воно не поодиноке: також ми можемо 

казати «веснЯний» і «веснянИй»; «такОж» і «тА-

кож»; «мАбуть» і «мабУть». Тобто можна вибирати 

саме такий варіант, який фонетично для вас милозвуч-

ніший.

Водночас слово «вишиваний» — суворіше щодо наго-

лосу. Його пишемо та кажемо виключно як «вишИва-

ний». Хоча відомий український поет Андрій Малишко 

писав: «І рушник вишивАний на щастя, на долю дала» — 

це не значить, що і нам так можна.

Авраменко нагадав, що російський Пушкін теж свого 

часу писав: «Тиха укрАинская ночь», але ж це не означає, 

що вона «укрАинская»:

— Річ у тім, що у поезії наголос не завжди продикто-

ваний нормою. Іноді його вибирають згідно з особли-

востями римування… Поетам дозволяється вільніше по-

водити себе із наголосами, аніж нам з вами.
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×ÈÑÒI ÂÓËÈÖI, 
ÍÅÇÂÀÆÀÞ×È 
ÍI ÍÀ ÙÎ
ПРОТЯГОМ КВІТНЯ СПІВРОБІТНИКИ 
КП «КОМПЛЕКС З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ 
ВІДХОДІВ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР 
ВИВЕЗЛИ ПОНАД 127 ТИС. КУБ. М СМІТТЯ  
91,1 ТИС. КУБ. М ТПВ ТА 36,3 ТИС. КУБ. М 
ВЕЛИКОГАБАРИТНИХ ВІДХОДІВ.

П
рацівники КВПВ продовжують оновлюва-

ти обладнання та спецтехніку, долучатися 

до екологічних та донорських акцій, а також 

допомагати іншим комунальним службам усувати на-

слідки обстрілів Харкова.

Крім того, з метою покращення обслуговування 

мешканців та підвищення рівня оплати послуг КП 

«КВПВ» з 24 квітня організувало роботу мобільного 

пункту оплати комунальних платежів.

Харків’яни отримали можливість без комісії спла-

тити за вивезення сміття за місцем проживання.

ÒÀÊÒÈÊÀ ÇÀËßÊÓÂÀÍÍß 
ÍÅ ÏÐÀÖÞЄ
ХАРКІВ ВЧЕРГОВЕ ОПИНИВСЯ ПІД ОБСТРІЛОМ 
ОКУПАНТІВ. ЦЬОГО РАЗУ ПОШКОДЖЕНО 
ПРИВАТНИЙ ЖИТЛОВИЙ СЕКТОР 
ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ.

Н
а місце подій оперативно прибули профільні та 

комунальні служби, а також мер Харкова Ігор 

Терехов.

— Зруйновано повністю два приватні житлові будинка. 

На жаль є загиблі, крім цього, є поранені люди. Руйну-

вань, більш-менш, зазнали 30 приватних будинків. Одразу 

стали до усунення наслідків. Щодо відновлення, то буде-

мо встановлювати власникам на їхніх ділянках невеличкі 

модульні будинки. Зараз закриваємо, де необхідно і мож-

ливо, контури. Також у нас є певні домовленості з благо-

дійними фондами, які виділять матеріальну допомогу.

Місцевий мешканець Володимир ділиться враженнями:

— Чув звук наближення. Мабуть, секунди дві-три, і ви-

бух. Стеля поруч зі мною обвалилася. Думка така, що тре-

ба вибиратися з хати, бо ще другий раз прилетить. Вий-

шов, забору немає. Вікна, двері — все повибивало. Сусід, 

бачу, у дворі живий. Спочатку пожежі не було. А потім че-

рез дві-три хвилини зайнялося. Нам на дах полум’я пере-

кинулось, але швидко загасили. Шок. Але вже якось від-

новлювати треба, тому що жити там зараз не вийде. Стіни 

начебто цілі, а ось двері, стеля, навіть ляда погребу від-

крилася, змістилася, тобто знизу ще вибухова хвиля йшла.

За даними прокурора Харківської області Олександра 

Фільчакова, боєприпас влучив у житловий будинок:

— Вони застосовували, як і в інших випадках, уніфі-

кований плануючий боєприпас калібру 30 сантиметрів. 

 Його уламки були знайдені прокурорами та слідчими під 

час огляду місця події. Внаслідок авіаційного удару три 

приватні житлові будинки зруйновано повністю. Крім то-

го, загинула 82-річна жінка, вона перебувала під час удару 

в своєму домі, тривалий час була прикута до ліжка тяжкою 

хворобою. Тому вона не змогла своєчасно покинути по-

мешкання. Ще два цивільні чоловіки звернулися по ме-

дичну допомогу. Це тактика ведення війни з боку ворога 

спрямована на залякування цивільного населення най-

перше. У такий спосіб вони намагаються наробити хао-

су в нашому місті і спонукати жителів покинути його. Але 

цього не станеться.

ÊÎÌÏÅÍÑÀÖIß ÄËß 
ÐÎÁÎÒÎÄÀÂÖIÂ
В УКРАЇНІ ЗПОНАД 2,7 МЛН 
ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 
ЛИШЕ 16% МАЮТЬ РОБОТУ. 
МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ 
УКРАЇНИ РАЗОМ З ДЕРЖАВНОЮ 
СЛУЖБОЮ ЗАЙНЯТОСТІ 
В 2023 РОЦІ ЗАПРОВАДИЛО 
ПРОГРАМУ КОМПЕНСАЦІЙ 
ВАРТОСТІ ОБЛАШТУВАННЯ 
РОБОЧОГО МІСЦЯ ДЛЯ ЛЮДИНИ 
З ІНВАЛІДНІСТЮ.

З
а працевлаштування люди-

ни з інвалідністю І групи дер-

жава компенсує роботодав-

цю до 106,5 тис. грн, а ІІ групи — 

до 71 тис. грн. Для цього необхідно 

облаштувати робоче місце для фахівця 

з інвалідністю впродовж 90 днів з мо-

менту прийняття на роботу та подати 

заяву про надання відшкодування вартості витрат до цен-

тру зайнятості або через портал «Дія».

— Наше завдання — змінити свідомість українських 

роботодавців та працівників з інвалідністю. Аби на спів-

бесіді всі сторони чітко знали про таку опцію від держави, 

а інвалідність в жодному разі не ставала перешкодою для 

роботи, — зазначила заступниця міністра економіки Те-

тяна Бережна.

За даними міністерства, за період впровадження про-

грами компенсацію отримали 248 роботодавців за об-

лаштування робочих місць для 267 працівників. Цього 

року в бюджеті держави закладені кошти на облашту-

вання 10 тис. робочих місць, і вже було профінансовано 

12,5 млн грн.

За інформацією Державної служби зайнятості, най-

частіше компенсацію брали для облаштування робочо-

го місця спеціалізованими меблями та фурнітурою, по-

ручнями, для придбання спеціальних офісних крісел, 

комп’ютерів із вбудованими пристроями захисту очей, 

навушників тощо.
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ÊÓÐÎÐÒÍÈÉ ÑÅÇÎÍ-2024
ПСИХОЛОГИ РАДЯТЬ: НАВІТЬ У ВІЙНУ НЕ МОЖНА 
ВІДМОВЛЯТИСЯ ВІД ВІДПОЧИНКУ, ПОТРІБНО 
МОРАЛЬНО ТА ФІЗИЧНО ВІДПОЧИТИ, ЗВОЗИТИ 
ДІТЕЙ ТА БАТЬКІВ НА МОРЕ ЧИ В ГОРИ. САМЕ ЧАС 
ПЛАНУВАТИ ЛІТО  БАГАТО ХТО ВЖЕ ПОКВАПИВСЯ, 
ТАК ЩО ТРЕБА ПОСПІШИТИ, ЩОБ ПОТІМ НЕ 
ДОВЕЛОСЯ ДОБРЯЧЕ ВИТРУСИТИ СВІЙ ГАМАНЕЦЬ.

Ф
ахівці туристичної сфери зазначають, особли-

вість цього сезону — автобусні тури. Оскільки 

авіаперельоти із країн Європи дорогі, багато тур-

операторів поставили автобусні чартери до таких країн, 

як Іспанія, Італія, Греція, Туреччина та інші. Зі Львова чи 

іншого міста можна доїхати на свій курорт до Іспанії або 

у грецькі Халкідіки. Дорога триває 30 годин, із них чоти-

ри-п’ять годин — це зупинки, щоб розім’ятися, випити 

кави і таке інше. Для тих, хто нормально переносить ав-

тобусні переїзди, це чудова нагода і добре відпочити, і за-

ощадити 40% від тієї вартості, за якою турист би полетів із 

будь-якої країни Європи.

Ще новинка цього сезону — автобусні тури до Бодрума. 

Бодрум — та частина Туреччини, яку називають більш єв-

ропейською (Південний Захід країни, Егейське море).

 ЧИ СХУДНЕ ГАМАНЕЦЬ ТУРИСТА?
Експерти запевняють, ті, хто скористався опцією ран-

нього бронювання, той зекономив. А хто ні — намагають-

ся все-таки знаходити пропозиції, які можна собі дозво-

лити, з адекватним співвідношенням ціна/якість. Завжди 

залишаються готелі, які дають спецпропозиції та гарну ці-

ну. Але в недорогих і комфортних готелях до серпня місць 

вже немає, принаймні у більшості з них.

БЮДЖЕТНІ СЕГМЕНТИ  БЛИЖНІ КРАЇНИ
Сусідня Болгарія — один із найбільш економних сег-

ментів. Тут, до прикладу, цього сезону можна відпочити 

за 300 доларів з людини — це ціна за хороший готель з дво-

разовим харчуванням і з проїздом (7 днів 8 ночей чистого 

відпочинку на морі). Тож місця зараз активно бронюють-

ся, деякі готелі вже «кажуть стоп», але ще можна знайти 

щось за прийнятною ціною.

Інші напрямки недешеві — навіть та сама Туреччина та 

Єгипет. Виною всьому інфляція. Якщо торік у Туреччині 

можна було відпочити за 500 євро за одного, то цього року 

доведеться сплатити 700–800 євро.

Єгипет теж подорожчав — 600–700 у. о. за людину мінімум.

 ТУРИСТІВ ПОБІЛЬШАЛО
Цей сезон активніший десь на 30%, кажуть експерти. 

Минулого сезону люди щодня чекали, що скінчиться вій-

на і все буде по-іншому, а цього року більшість турфірм на 

це вже не сподівається. Адаптуються до того життя, яке є. 

Та й люди втомилися, хочуть відпочити та перезавантажи-

тися, вчаться жити у реаліях сьогодення.

Також, наголошують експерти, жінки та діти, зокрема ті, 

чиї батьки на війні, завдяки благодійним фондам та волон-

терським групам можуть відпочити безплатно на курортах 

Болгарії, Греції, Іспанії тощо. Чимало туроператорів орга-

нізовують у цих країнах проживання та харчування, а фі-

нансується це державними та приватними програмами.

Крім того, наразі турфірми для індивідуальних туристів 

намагаються знаходити готелі, де менше росіян, щоб лю-

ди почувалися комфортно. Також шукають україномов-

них гідів — вони вже працюють на багатьох курортах. Ра-

ніше були лише російськомовні чи англомовні.

Людям старшого віку та парам з дітьми фахівці радять 

виліт із Жешува (Польща), якщо це жителі західних об-

ластей, та з Кишинева, Будапешта чи Бухареста, якщо 

центральних чи південних.

Жешув — це найближчий аеропорт, що знаходиться не-

далеко від Львова, і під авіатури є трансфер — зі Львова 

забирають та везуть одразу до аеропорту. Звідси є прямі 

чартерні рейси українського туроператора до Туреччи-

ни, Єгипту, Чорногорії, Албанії, Греції та інших країн. Це 

відносно недорого. Вильоти із сусідніх країн, звідки зруч-

ніше летіти жителям центру та півдня, також за цілком 

прий нятними цінами.

 А ЩО В УКРАЇНІ
Азовське море та Крим, зрозуміло, зараз недоступні. 

Одесу часто обстрілюють. Проте деякі туристи їдуть туди 

самостійно.

Чималий вибір турів до Карпат та Закарпаття. Потроху 

оживають санаторії. За останніми даними, часто бронюєть-

ся дитячий відпочинок у таборах, зокрема у Буковелі. Там, 

до прикладу, дитина може відпочити 12–13 днів із п’ятира-

зовим харчуванням. Дітьми опікуються спеціально навчені 

за різними сучасними методиками люди. У таборах проду-

мана програма з інтелектуальними іграми, спрямована на 

розвиток дітей. Це шанс не тільки перезавантажитися та 

оздоровитися, а й відпочити трохи від гаджетів.

ÇÀÊÎÐÄÎÍÍÈÉ 
ÏÀÑÏÎÐÒ ÄÈÒÈÍI: 
ßÊ ÎÔÎÐÌÈÒÈ
УСІ ГРОМАДЯНИ УКРАЇНИ ВІД НАРОДЖЕННЯ МОЖУТЬ 
ОФОРМИТИ ЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТ. ДО 16 РОКІВ  
ТЕРМІНОМ НА 4 РОКИ, ПІСЛЯ ДОСЯГНЕННЯ 
16РІЧНОГО ВІКУ  НА 10 РОКІВ.

Д
итячий за-

к о р д о н н и й 

п а с п о р т 

оформлюється в:

— територіальних 

органах та підрозділах 

Державної міграцій-

ної служби;

— відокремлених 

підрозділах державно-

го підприємства «До-

кумент»;

— ЦНАПах.

При собі необхідно мати:

— свідоцтво про народження дитини;

— фото розміром 10х15 см, зроблене на білому тлі без сторон-

ніх предметів;

— ID-картку (вона є обов’язковою при оформленні докумен-

та дитині, якій вже виповнилося 14 років);

— паспорт одного з батьків;

— квитанцію про сплату за послуги.

У Департаменті соціальної політики ХМР зазначають, виго-

товлення паспорта протягом 20 робочих днів коштує 958 грн. 

За виготовлення документа в коротші терміни — за 7 днів, опла-

чується 1598 грн.

ÒÎÐÃIÂËß ËÞÄÜÌÈ: ÒÎÐÃIÂËß ËÞÄÜÌÈ: 
ßÊ ÍÅ ÑÒÀÒÈ ÆÅÐÒÂÎÞßÊ ÍÅ ÑÒÀÒÈ ÆÅÐÒÂÎÞ
ЗГІДНО З ПЛАНОМ ЗАХОДІВ ПО БОРОТЬБІ З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ ЕМРАСТ НА 2024 РІК 
ПОСАДОВІ ОСОБИ УПРАВЛІННЯ ІНСПЕКЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
СПІЛЬНО З ПРЕДСТАВНИКАМИ УПРАВЛІННЯ МІГРАЦІЙНОЇ ПОЛІЦІЇ ГОЛОВНОГО 
УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ПРОВЕЛИ  
ІНФОРМАЦІЙНОРОЗ’ЯСНЮВАЛЬНІ ЗАХОДИ З ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ОБІЗНАНОСТІ 
НАСЕЛЕННЯ ПРО ОЗНАКИ ТА ПРОТИДІЮ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ.

Ч
ергові заходи проведено у шелтерах для 

алко-наркозалежних та підприємствах 

у м. Харкові. Під час заходів фахівці управ-

ління наголосили на тому, щоб громадяни були обач-

ними та пам’ятали прості правила безпеки та не ста-

ти жертвами торгівлі людьми.

Що варто робити:

 триматися по двоє або більше;

 не сідати до автомобілів поодинці, записувати 

номерні знаки авто, котрим їдете;

 в жодному разі не віддавати документи;

 зробити копії важливих документів і надіслати 

їх на електронну пошту;

 довіряти свої до-

кументи лише праців-

никам прикордонної 

служби та поліції;

 не погоджуватися 

на неофіційну роботу;

 повідомляти рід-

ним докладну інформа-

цію про місце перебу-

вання та про подробиці 

роботи.

Головний державний інспектор 
управління інспекційної 
діяльності у Харківській 

області Північно-Східного 
міжрегіонального управління 
Державної служби з питань 
праці Сергій Станіславович 

Негодов
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Ãîðîñêîï íà 7 òðàâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

У першій половині дня на вас, можливо, чекають дея-

кі непорозуміння з колегами та близькими. Намагайтеся 

уникати конфліктів і шукати компроміси. У разі сварки 

цього дня, можливо, буде важко досягти примирення в 

подальшому майбутньому.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Чудовий день для подорожей та активних дій. Корис-

но планувати та розмірковувати про майбутнє, особливо 

у сфері можливостей нового початку, наприклад, у сто-

сунках. Також сьогодні чудовий час для занять спортом.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Важливо виважено підходити до своїх обов’язків і 

дотримуватися наданого раніше слова, щоб уникнути 

ризику стати аутсайдером. Перебір активності сьогодні 

може зашкодити, тому не забувайте знайти час для від-

починку.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
У центрі уваги у вас буде кохання. Зiрки сприяють вам 

у цій сфері, приносячи більше удачі. Можна призупини-

ти активні ділові заняття і натомість приділити час спіл-

куванню, відпочинку, пошуку нових захоплень та зміни 

обстановки.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ви, мабуть, відчуєте приплив інтересу до нових речей. 

Космос прихильний до творчості, що може привести до 

приємних та корисних зустрічей. Це чудовий час для то-

го, щоб дізнатися про нове, зміни активності або онов-

лення оточення в цілому. 

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Для Дів цей день обіцяє успіхи у роботі та бізнесі. А 

втім важливо не лише мати неабиякі надбання, а й за-

кріпити їх, звертаючи увагу на можливі помилки та ви-

правляючи їх, перш ніж радіти здобуткам.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Вдалий час для  зміцнення самовпевненості та бойо-

вого духу у складних ситуаціях. Краще ділитися своєю 

впевненістю з оточенням, що може зміцнити стосунки 

та підтримати кохання та дружбу. Увечері особливо цін-

но провести час із сім’єю, друзями чи другою половин-

кою.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Неузгодженість нічних світил може зробити ваше жит-

тя сьогодні трохи складнішим, роблячи вас вразливими. 

Це заклик до внутрішньої зміни та перегляду свого світо-

гляду, особливо для тих, хто завжди вважав себе правим.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Цього тижня можуть виникнути важливі життєві диле-

ми. Відчуття правильного шляху може стати вашим про-

відником. У такі дні особливо цінно довіряти своїй інтуї-

ції, яка, як очікується, буде посилена нічними світилами.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Для експресивних Козорогів цей день може означа-

ти розрив стосунків із кимось із кола друзів чи колег. 

Астрологи радять сприймати це як природне відокрем-

лення від зайвих зв’язків, які можуть гальмувати вас. 

Проте важливо зберігати тактовність та уникати по-

спішних висновків.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Сприятливий період для фінансової активності, поку-

пок, роботи та запуску нових проєктів. Також це хороший 

час для навчання. Люди, перед якими виникли важливі 

випробування — іспити, співбесіди, перші побачення, — 

можуть сподіватися на значний успіх.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Нічні світила допоможуть вам робити швидкі рішен-

ня та розширити ваше бачення можливостей. Важливо 

уникати вчинків, які можуть підірвати ваше порозу-

міння з оточенням. Варто дослухатися до своєї інтуїції.

НАЗАР ОСТАПЕЦЬ  РОБІТНИК 
З КОМПЛЕКСНОГО ПРИБИРАННЯ ТА 
УТРИМАННЯ БУДИНКІВ З ПРИЛЕГЛИМИ 
ТЕРИТОРІЯМИ ДІЛЬНИЦІ № 8 САЛТІВСЬКОГО 
РАЙОНУ КП «ХАРКІВБЛАГОУСТРІЙ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 
ЧОЛОВІК ВЛАСНИМИ РУКАМИ ПЕРЕТВОРИВ 
НЕВЕЛИЧКИЙ СКВЕР НА КРЕАТИВНИЙ 
МАЙДАНЧИК З ДЕРЕВ’ЯНИМИ СКУЛЬПТУРАМИ, 
ЩО РАДУЮТЬ ДІТЛАХІВ І ДОРОСЛИХ.

Т
алант робітника розкрився випадково.

— У минулому році нам захотілося зроби-

ти красивішою одну з територій, що сильно 

пошкоджено ракетними обстрілами, — розповідає 

начальник дільниці № 8 філії Салтівського району 

КП «Харківблагоустрій» Ірина Семененко. — Спо-

чатку як символ відродження нашого міста і мікро-

району ми зробили шпаківні у скверику на вул. Ге-

роїв Праці, 32б. Потім захотілося створити щось для 

маленьких харків’ян. Вирішили створити міні-коло-

дязь. Назар Остапець проявив ініціативу: запропо-

нував зробити колодязь натуральним — з балясина-

ми, з механізмами, що обертаються. Він виступив не 

тільки як виконавець, а й проєктувальник цієї робо-

ти. Невдовзі фахівець створив для малюків пісочни-

цю, міні-млин, у якому обертається вітряк і місток.

Його творчі здібності раптово розкрилися не тіль-

ки для колективу, а й для самого чоловіка.

— З деревом і раніше працював, було таке хобі, 

майстрував дрібні предмети для дому, — розповідає 

Назар Остапець. — А от габаритні декоративні об’єк-

ти став створювати вперше. Ідеї належать моїй керів-

ниці Ірині Семененко. Вона пропонувала мені фото 

і запитувала: «Можеш таке зробити?». Я відповідав: 

«Спробую». Творча робота приносить радість і вели-

ке задоволення. Це дуже цікаво, особливо, коли на-

роджуються нові ідеї.

Скульптури Назара Остапця стали яскравою візи-

тівкою дільниці та несуть радість жителям району. 

Люди дивуються креативним обновкам скверу, ці-

кавляться творчим процесом, дякують і навіть роб-

лять «замовлення» на перспективу. Ну і, звісно, се-

ред глядачів багато радників: підказують майстру, що 

і як краще зробити. Дітлахи теж у захваті, їх особливу 

увагу привертають рухомі фрагменти. Їм дуже цікаво 

крутнути, наприклад, вітряк млину.

— Нашу роботу з відродження прибудинкових тери-

торій дуже підтримує мер Харкова Ігор Терехов, — за-

значає Ірина Семененко. — В цьому році до Дня пра-

цівників житлово-комунального господарства і побу-

тового обслуговування населення він особисто нагоро-

див Назара Остапця Подякою за плідну працю.

Відродження прибудинкової території відбуваєть-

ся за спонсорські кошти.

— Хотілося у складні часи дати дітям позитивні 

емоції і красу, — говорить голова ГО «Харків дітям» 

Михайло Селезньов. — Назар Остапець — творча лю-

дина, і нам приємно було допомогти йому реалізува-

ти талант.

Дільниця стала своєрідним майданчиком для креа-

тиву, і сквер перетворюється у виставку під відкри-

тим небом. Процес не зупиняється. Зараз Назар 

Остапець працює над створенням дерев’яної міні-ях-

ти. Її «гаванню» теж стане прибудинкова територія на 

Героїв праці, 32б.

ÑÀËÒIÂÑÜÊÈÉ ÑÊÂÅÐ ÑÀËÒIÂÑÜÊÈÉ ÑÊÂÅÐ 
ÑÒÀÂ ÌÀÉÄÀÍ×ÈÊÎÌ ÑÒÀÂ ÌÀÉÄÀÍ×ÈÊÎÌ 
ÄËß ÏÎÇÈÒÈÂÓÄËß ÏÎÇÈÒÈÂÓ
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